THERANERE

LERKELEESEXA=ZIREHBHN




R

HEHT

ARETEA = UM 7 E W) 48 AR ¢ 7hmm + ¢ 200mmiE - FLKEBEK T

PR EIE~

HES

it A LA X 4y S HAM

it FH B A X 31: =R (IHAGERT - B KFRT - AR 2B <)

HMG 5 A H SF1 B4E 5H 1RAF Ak

R IR R EKIE S FN054EFE BRI L5 ) OV O B HEdE T
RS g R

BijHA R 35%%#Z40%LUT

T7HE BRI L5 M OV O B HEdE T

ARAXA=UT v FELZ2W

it T M3k 47 15 X 4y — AR EEEDH Y (2)

TR PRAEA 1E X 55

FEE D CEORIEZ LB E T 556




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B P
R
1 =
B (BGERE) Lvl
1 =
& x T (BRI, G Lv2
1 =
EHLT Lv3
1 =
PR ) Lv4
1 =
N 7R T IR A
Jo-7%1 111550, 28m3 (CFAZ0. 2)
)=
180 m3
B HLR Lv4
HAR
1 =
B R - Ny 7 R )
HAW
i 2 &
6 m3
B HHLR Lv4
FE+
1 =




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

AL F

=y

N

N

% B - I B - & B - M A A ==X vA H it B BT 2 B P
BT R - Ny 7 R D)
g w3 E
70 m3
A LR Lv4
1 =
FE A E
B U7 Ny s ACKERR GERREERET. Tkm
i 4 &
100 m3
BERRAE T2 AT WoE gL
100 m3
i an Lv3
1 =
B Lv4
1 =
B
IR &
A 15
1 =
B
RWrKIE
A 25
1 =
Z OfthAsEH Lv4
1 =




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

ZN

T =

# B - L M - &

a3
fein

AL

Z DA
I EHHE

BA 0 HAl 2 5

B

NG
75+ ¢ 200

NS
75X ¢ 75

SUS= 7R AL
FEOVEE ¢ 75

NG
$ 200X ¢ 200

77 v UMT
IOV T5 (80) mm

7T v UHETF
FEOMEE200mm

AWK (7 ) A1 90 Fr i 1
$ 75+ ¢ 200

e 5 2R LA K £ 2 P i B T
PRERE IO ¢ 75

=

Lv4

Lv4

&=F




EIEHTE AR 48 S AR ¢ T5mm ¢ 200mmi% - FlKE R L4
A L HFH BH N R FE
% B - I B - & B - M A ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE
T 28 AL AR WK Fd 5 ek e T g
PR IO ¢ 200
w8 &
2 i AT
U TPERE
CIE1H ZHE30kg AT Z30kg A
i 9 &
4 1 T
Lvorary sz — MRy 7 Z3E (M)
MIE 15 ~F#5250mm
i 10 &
2 i AT
vorary sz — MRy 7 ZE (M)
MIE 15 ~F#5250mm
i 11 &
2 i AT
[ =V
400 X 250 X 600
B4 5
2 1 AT
WERR & O] Lv4
675+ ¢ 200
1 =
27 24 ViR (FCD) Ul (i E%)
FEOMET5mm (P v Z— )
i 12 &
2 A
27 2 A ViR (FCD) Ul (I E%)
FEOMR200mm (= v Jr v 2 —fE )
i 13 &
2 =
A=k Lv4
675+ ¢ 200
4 =
4




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

A L F &
# B -

T & - fE

N

L

fein

A B =T VHETF

==X vA H
FEOMRTommEL T HIHEAH D

il

A B =T VHETF

BA 0 HAl 2 5

i

9 M
FEOMR200mm EHEA Y

R B AT R

2
¢ 50A  SUS

AT vV AR T [AF]
FEOMEE ¢ 5OA SR - (TN - A 45

E m
AT v U AEMT T [AD]
FEOMEE ¢ 5OA SR - (TN - i 45

AT L AE R ANV T REL [AS]
FEOMEE ¢ 5OA SR (I PN - R 45

R CAFERE

CIE15 S H30kg Al 25 30keg ATy

2
Loraryy )— LRy 7 238 (M)
M 15 ~114250mm

1
Loraryz )— Ry 7 23 E (A7)
M 1% ~114250mm

&=F

15

an

Lv4

&=F

16

an

=

17

an

&=F

18

an

&=F

&=F

19

an

&=F

20

an




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

AT HF B AN R OFE

# H - T & - M B - M H P 8 HAT Hi il 4 % B LA 2 5 B
BEHRY— b
i 21 &
1.1 m
RV F LR —THE
FEOVE 50mm
o5&
1:1 m
1RER B AT A Lv4
$80A SUS
1 =
AT oL AEEA T [AJT]
FEOVE ¢ 8OA HHLER - (TN - Sl i 5
i 22 &
276:3 m
AT oL AERT T [AJ7]
FEOVEE ¢ 8OA HHER - (TN - Sl i 5
i 23 &
101 5]
AT vV AE R LEZE AT [AA]
FEOVE ¢ 8OA HHLER - (TN - S 5
i 24 &
1 #
2T L 2B R AL TRET [AA]
FEOVE ¢ 8OA HHLER - (TN - S 5
i 25 &
2 #
U TP ERE
CIE1R ZHE30kg AT 2 30kg AT
=
2 & T
Lvorary sz — MRy 7 ZE (M)
M 1% ~1£250mm
i 20 &
2 & T




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE
BEHRY— b
: i 21 &
274:3 m
RIVZFLL A —THE
FEOVR 75mm
H 65
2771 m
IR B AT % Lv4
& 200A SUS
1 =
AT v L AREREMS T [AD]
FEOVE ¢ 200A HRER - PN - b 45
i 26 &
280:3 m
AT oL AERT T [AJ7]
FEOVE ¢ 200A HRER - AN PN - b 45
i 27 &
101 =
AT vV AERER VT ERET [AA]
FEOVE ¢ 200A HRER - PN - b 45
i 28 &
2 e
U TPERE
CIE1H ZHE30kg AT Z30kg A
i 9 &
2 i T
vorary sz — MRy 7 25 E (M)
M 15 ~F#:250mm
i 29 &
2 T T
CLIZ
i 21 &
276:8 m




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE
RV ZF LAY — T
FEOVEE200mm
H 75
281:2 m
% e R A I Lv4
1 =
AT L AE R R E L [AD]
22 I (7.5K) MR- - Rl s
i 30 &
2 e
SRS
MJE 35 ~1#5500mm
i 31 &
2 {E]
Lvorary sz — MRy 7 2 E (M)
MJE 35 ~1#5500mm
i 32 &
2 1 AT
A T (R HEAKE) Lv3
1 =
B Lv4
1 =
B
K E
A 35
1 =
8 )PV R Lv4
¢ 50
1 =




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

# H

Z NI N

=y

N

N

T & - R

RY =T L UEREAMAT
- UM 50mm

fein

AL

H il

RY=F L BT T

BA 0 HAl 2 5

B

- UM 50mm

HE /N ORE R CIALES
- UM 50mm

RY =T LY
- UM 50mm

B T (R A
Z O
Z O
Ak

3

5

e AR A

SRRk s
M (k) ~HE170mm

2:5

18

&
ao

&=F
w
o~

&=F

35

ao

&=F

36

ao

Lv3

Lv4

[




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE
vorary sz — MRy 7 25 E (ME)
M7 (Feik) ~F5170mm
B9 5
1 i AT
IR FA KBRS T (B 3k) PEP FROMEE ¢ 25
T TRHI&GH =
HoO10 &
1 1 T
IR FA A B RS T (B T3k) PEP FEOMEE ¢ 20
T TRHI&GH =
Ho11 5
1 i AT
+o 5T
AR TRV
i 37 &
10 e
B T Lv3
1 =
ER: Lv4
1 =
% BB AR 7 A F T (R 43) B ftE T
2.0mLL T
i 38 &
9:8 m
BRI AR 5 1 B I (AR 4y ) R e 1
2.0mLL T
i 39 &
9:8 m
IR T (R4 e ) B E i s
1B 2.0mUT
Ho12 5
9:8 m

10




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B P
R8BI S AR B RE Gk T L)
1o F45 0. 34 t
i 40 =
1 =
T8 AR R
HoO13 5
1 =
fh: T Lv2
1 =
i E I ES Lv3
1 =
A AL RO Lv4
TA7 7V MR
1 =
EEE R B
TAT7VMEREERR 15emPL T
P 15
600 m
B R Lv4
TA77 W MR
1 =
Ny 7R N K AEEERRIE AR - FEA
EHLEE OcmiB 2 10emPL T
i 41 &
237 m2
TR AL B Lv4
TAT7 bk
1 =

11




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

AL F

=y

N

B - I & - FE B - M H A ==X vA H B BT 2 B P
AT -3y ) -1 Bl (R ) R
B 77 My AtKE R SEWR R EE6km
23 m3
AWz A% 7TA8L 10t, 4t, 2t
53:5 t
HEERE IR T Lv3
1 =
T Lv4
BAMA EX10cem
1 =
BAx T (fE TR 1. Smai) (1B%4 1)
TE % £ kY /E0 Im
it
18 m2
T Lv4
BAMA JEX30em
1 =
BAx T (fE TR 1. Smaim) (1B%4 )
TE % £ Y /E0. 3m
it =
219 m2
b JiE Lv4
BRI TR 2 S 15em
1 =
BAx T (fE TR 1. Smaim) (1B%4 )
L@ v E0. 15m
it
219 m2

12




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

AL F

# B - L M - M B - M H

A =<K {va B BT 2 B P
* g Lv4
JNENABF
't =%
g GREE) 182 0 F/E30mn
BRI ET A2y (13)
P 25
18 m2
Fg (G- AR 182 0 44 EE50mm
FHEERIE T 22 (20)
P 35
219 m2
A Tl GR Lv2
1 =
et Lv3
1 =
KE@%%/E\ Lv4
1 =
M FE A BB
56 A
[ERZAR =)
IR
1 =




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ s ==X vA H it & b B BT 2 B pAE
el (B )
1 =
TR
1 =
TEHE
B 1%
1 =
et By
1 =
IKE R BR 2
B 2%
1 =
Il R 2 (R1k)
1 =
IR B =Ry
1 =
CT
1 =
B E
1 =

14




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

AT HF B AN R OFE

% B - I B - & B - M A ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE
T =5
1 =
—EEAE CGROREE G L)
1 =
T Al
1 =
MEE=gink Y sy |
1 =
&t

15




SHSEE FEHAEEFTIIGEE ¢ 75mm= ¢ 200mmi%L -BAKERBR IS =RTAHEATH

E{fREAME

LERKELEESEXA=ZIREHBHN




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 1% UE ]
R

V=)

Za woo- #l & s ==X vA it 4 % B BT 2 B pAE i
SRR A4 5 D T
RhR12m PN B E R T L
e 65 =
1 =
SRR A4 % D TE
B R 12m AN 8 E i EEEE10km
it 66 5
1 =
WA S DFEIA P - BUED L2
FEHIAE A — B — i IUE
it 67 &
1 =
WA S DFEIA P - BUED L2
FEHIAE A — B — i IUE
it 68 &
1 =

t




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 2% B ]
IKEFRER

V=)

O R

A ==X vA it & b B BT 2 B pAE i
E KR T
BERR B ARG K A /K R
i 69 &
2771 m
JE KR T
BERR B ARG K A /K B R
i 69 =
281:2 m

t




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ 5 1 5 Hifik ]

SUSz 7HEA T FEUMX ¢ 75 1 =R
Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 #H B BT 2 B pAE i
Bl T
o.:o4 A
EWIE¥ER
0:04 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ 5 2 &5 Hifik ]

7 Z U FEOMETS (80) mm 1 0 %4y
Za i . i & ™ s ==X vA H it & #H B BT 2 B pAE i
B T
0.: 06 PN
EWIE¥ER
0:06 N
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ 5 3 5 Hifik ]

77 VT FEOME200mm 1 0 %4y
Za i . i & ™ s ==X vA H it & #H B BT 2 B pAE i
B T
0.: 08 PN
EWIE¥ER
0:08 N
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ 5 4 5 Hiflik ]
[y ) -1 400 X 250 X 600

1

AT 0

t

HALY 720

Zd 77 S 55 & it XA il & # BT A 25 5 E-s #
a7 V—h AT
/NS
P 4%
0i1 m3
U
— R NRUREER)
P 5 &
0:8 m2




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ 5 5 &5 Hiffik ]

RV TF LAY —THE OEE50mm 100 m %Y
% 77/ S <) % # = HANL il 4 %A HA A0 LA 2 B U
Bl T
0.25 A
TmIEEE
0:25 A

HALY 720




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ 5 6 &5 Hiflik ]

RV TF LAY —TYE OB T5mm 100 m %Y
% 77/ S <) % # = HANL il 4 %A HA A0 LA 2 B U
Bl T
0.25 A
TmIEEE
0:25 A

HALY 720




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ 5 7 5 Hifik ]

RV TF LAY —TYE OEE200mn 100 m %Y
% 77/ S <) ¥ # = HANL il 4 %A HA A0 LA 2 B U
Bl T
0.43 A
TmIEEE
0:43 A

HALY 720




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ 5 8 & Hiffi%k ]
ghasexie M (FfBR)  ~HE170mm

=R

t

HALY 720

% oo | W ff 4 i O 5 2 = e
Tl ER
0.: 06 A
SR FHF (T L2 L)
BAUPNRT VIV I AREAT
0:003 m3

10




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ 5 9 &5 Hiik ]
vorary s )— MRy 7 ZAE (M) M Gk ~HE170mm

1

fEAT 40

4 mo- H % # = BANT H il 4 %A B BT 2 B P e
vorvaryy ) — MRy 7 Z23%E (FY)
ik EEBE NST170 /150
Ho14 5
1 {E]
Vovaryy ) — MUKy 7 ZA3E (1Y)
FeskpnEE PN-~F170 75200
Ho15 5
1 {E]
Vovaryy ) — MUKy 7 Z23E (1Y)
FRERJER PN~F170 1540
HoO16 5
1 {E]

t

HALY 720

11




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 10 %5 Hffi%k ]

(RERFE K E B T (B T4k) PEP MEOME ¢ 256 T RHI&E 1 A
Za i . i & ™ s ==X vA H it & b B BT 2 B pAE i
AEH s VoA
625 17k
44: m
A s v
620 1fH
2 m
JKIE R VoV R 5 oy |
25
1 {E]
JKIE R VP B R A B -
b 25X ¢ 20
1 {E]
JKIE R ) xF U B R s T )y b
¢ 20
2 1]
KB VrFv A R a B A -1ty
¢ 20
1 {E]
ERVARI A RIR —hn 7
¢ 20A
1 #
AU =F L EPEMAT
OV 25mm
i 59 &
44 m
AU =F L EPEMAT
- OVEE20mm
i 60 5
2 m

12




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 10 5 Hm*E ] (e
(RERFE K E B T (B T4k) PEP MEOME ¢ 256 T RHI&E 1 EAT M40
%4 i H ¥ » & HAAT B fili & %A AT A 2% % %t
BN QRS R DA IES
FEOVEE20mm
=
2 =]
AU =F L U EHRTETL
OV 25mm
i 62 &
4 =]
AU =F L BT L
- OVEE20mm
i 63 &
1 =]
2t

HALY 720

13




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 11 %5 Hffik ]

RGBT (B T48) PEP FEOR ¢ 20 L TRI&E 1 EAT M40
Za woo- #l & ™ s ==X vA H it & #H B BT 2 B pAE i
AEH s VoA
620 1fH
50: m
A s v
625 1F&
1 m
KB AR Ly E A RIEE O Ty b
b 25X ¢ 20
1 {E]
JKIE R VoV R 5 oy |
¢ 20
1 {E]
JKIE R ) xF U B R s T )y b
¢ 20
2 1]
JKIE R VoV B R p -ty
¢ 20
1 {E]
ERVARI A RIR —hn 7
¢ 20A
1 e
AU =F L EPEMAT
FEOVEE20mm
i 60 =
50 m
AU =F L EPEMAT
OV 25mm
i 59 &
1 m

14




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

HALY 720

[ % 11 5 HMm*E ] (5t
(RERHE GRS T (B T.3L) PEP FEOME ¢ 20 LT RI&E 1 EAT M40
Za i i & ™ s ==X vA it 4 % B BT 2 B pAE i
S/ NORRE R CIALES
FEOVEE20mm
; e 61 &
2 A
AU =F L U EHRTETL
FEOVEE20mm
i 63 &
3 A
AU =F L BT L
OV 25mm
i 62 &
2 A
7t

15




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 12 %5 Hfik ]

FHRT (REASERDREME 1B 2.0mlLT 100 m %9
4 R . psiA & b4 & ==X vA B il & b BH A LA e b=
A R
11 A
KRR E¥ER
1:1 A
HEEEE
3.3 A
G (L)
1 =

HALY 720

16




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 13 %5 Hffi%k ]

TR SR R 1 Y
% S ) T % R HAL H il & & BA 0 HAl 2 5 H e

ik LA EORL

1 =
B2 &R

1 =
KIER &R

1 =

HALY 720

17



D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 14 %5 H{@E ]
Lorvaryy ) — MRy 7 Z5kiE (M) Figk LEEE PNF170 &150

=R

i

B

1%

”

fein

AL

il

&

BA 0 HAl 2 5

i

HmfERE

HALY 720

0.01

18




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 15 % Bl ]
Lovaryy ) — MRy 7 Z5iE (M) FrpkhEsEE PNF170 /200

=R

i

B

1%

”

fein

AL

il

&

BA 0 HAl 2 5

i

HmfERE

HALY 720

0.01

19




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 16 &5 H{mE ]
Voraryy ) — MRy 7 ZAGE (M) R NSPL70 540

=R

% S ) T %

fein

AL

il

&

BA 0 HAl 2 5

B

HmfERE

0.01

HALY 720

20




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 1% fE CHmE ]

Ny 7 R U IREIFEIA Jo-77 (10, 28m3 (EFEO. 2) 100 m3 40
Za i i & s ==X vA H it & % B BT 2 B pAE i
TR EE &
19 A
EWIE¥ER
5 A
N 7 IR T TE R
Je=580 150, 28m3 CEFHO. 2) PR
11:1 R
oM R (L&)
1 =

HALY 720

21




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 2 % fE CHmE ]

BRI IR - Ny 7R Y) AR 100 m3 %49
Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 #H B BT 2 B pAE i
TR EE &
2.5 A
EWIE¥ER
6:8 A
N 7 IR T TE R
Jo=770 11F50. 28m3 (CEFEO. 2)
i 46 =
7:6 FRE [
2R NT o= illin (ERD
60~80kg
i 47 &
3 H
AW
133 m3
oM R (L&)
i} 1 =
ALY~

22



D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 3 % fii CHRE ]

B IR R - Ny 7R ) 100 m3 4V
Za woo- #l & s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
TR EE &
2.5 A
EWIE¥ER
6:8 A
N 7 IR T TE R
Jo=770 11F50. 28m3 (CEFEO. 2)
i 46 =
7:6 FRE [
2R NT o= illin (ERD
60~80kg
i 47 &
3 H
oM R (L)
1 =

HALY 720

23




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 4 % fii THRE ]

T LIEWE 5 V7 Ny ACKERR GEREERET. Tkm 10 m3 ¥4 Y
4 mo- H % # = HANL Hi il 4 %A HA A0 LA 2 P “e
X7 NT U iER
Fvn=p -7 =t AtFERR
i i 48 &
0:8 H

t

HALY 720

24




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ 5 5 & jii CHmE ]
RWrAGEAE ¢ 75X ¢ 75

1

fEAT 40

Za woo- #l & s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i

FREREXER

o.:27 A
Bl T

0:56 A
EWE¥ER

1:63 A
AWKk 2 FLA R R

75

0:21 H
oM R (FE+HD)

5 %

HALY 720

25




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 6 % fii LHfRE ]

R AERE ¢ 200X ¢ 200 1 AT 20
4 7/ I -} % # s =<K {va H il 4 #H B BT 2 B Pt “e
FEERIEER
0.32 A
B T
0:77 A
EmIEER
2:03 A
AWKk 2 FLA R R
¢ 200
0:27 H
M ' (FE+HD)
5 %

HALY 720

26



D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 7% i LHmE ]

TE AL R WK 5 Rk i T 8REKE MEOR ¢ 75 1 fEAT M40
Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 #H B BT 2 B pAE i
Bl T
0.4 A
FRERE¥ER
0:3 A
EWE¥ER
1i9 A
H s ARk
75
1 =
MEVERE LR
1 =
FEHEEY
i} 1 =
BAfLY4 720

27




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 8 % it LHfRZ& ]

TE LB R WK 5 Rk i T 858K MO ¢ 200 1 fEAT M40
Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 #H B BT 2 B pAE i
Bl T
0.5 A
FRERE¥ER
0:5 A
EWE¥ER
2:5 A
H s ARk
$ 200
1 =
MEVERE LR
1 =
FEHEEY
i} 1 =
BAfLY4 720

28




ST 25 AR 6 T5mm - 6 200mmiE - ALK T

[/rh—

W9 HTHE ]

U RS ER

[:3

i

B OIS 30k Rl 2 30kg AT

1

fEAT 40

HmfERE

e 1%

fein

AL

il

&

BA 0 HAl 2 5

Bt

HALY 720

0.02

29



D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 10 5 & LHEMmE ]

LY Ay sy — MRy 7 ARE () MR 15 k250 Lo S
% 77/ S <) ¥ # iis HANL Hi it 4 %A HA A0 LA 2 B #e
PP Y ES AGEA)
157 ) N~F250 1550
i 49 &
1 {E]
Lvorvary U— MRy 7 AFE (HB)
15 E¥REE PN=F250 150
i 50 &
1 {E]
Lvorvary U— MRy 7 AFE (HB)
15 EREE PN=F250 1100
i 51 &
1 {E]
Lvorvary U— MRy 7 AFE (HB)
15 FErEE PN~F250 1 300RB C, CA
i 52 &
1 {E]
Lvorvary U— MRy 7 AFE (HB)
L ZJER N~T250 &40
Wi 53 &
1 1]

t

HALY 720

30




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 11 5 hE LHEMmE ]

LY Ay sy — MRy 7 ARE () MR 15 k250 Lo S
% 77/ S <) ¥ # iis HANL Hi it 4 %A HA A0 LA 2 B #e
PP Y ES AGEA)
157 ) N~F250 1550
i 49 &
1 {E]
Lvorvary U— MRy 7 AFE (HB)
15 E¥REE PN=F250 150
i 50 &
1 {E]
Lvorvary U— MRy 7 AFE (HB)
15 EREE PN=F250 1300
i 54 &
1 {E]
Lvorvary U— MRy 7 AFE (HB)
15 FErEE PN~F250 1 300RB C, CA
i 52 &
1 {E]
Lvorvary U— MRy 7 AFE (HB)
L ZJER N~T250 &40
Wi 53 &
1 1]

t

HALY 720

31




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 12 5 hE LHEME ]
& B A VEEERE (FCD) YU (EE) FFOET5mm (= vy ¥ —fEH) a4y
% 77/ S <) ¥ # iis HAT Hi il 4 %A HA A0 LA 2 B U

FRREEER
0.: 008 PN

TmIEEE
0:016 N

T Vv v X —1Ek
0:03 H

#OM ' (R+H)

i} 30 %
HALY 720

32




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 13 5 i LHEMmE ]
7B A VEREAE (FCD) YT (R /E) FEOMR200mm (=2 ¥ v 1w & — 1) 0%y
4 mo- H % # = HANL H il 4 %A B BT 2 B P “e
FREREXER
0.014 A
EWIE¥ER
0:024 A
T Vv v X —1Ek
0:05 H
oM R (FEA+HAD)
i} 30 %
ALY~

33




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 14 5 hE LHEME ]
AT = VHET FEOMET5mmEL T EIHEA Y

[m}

ERY

Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
0.:058 A
EWIE¥ER
0.058 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

34




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 15 5 i LHEMmE ]
A B =TI VT FEOME200mm EIHEAA Y

[m}

ERY

Za woo- #l % PEy s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
0.:081 A
EWIE¥ER
0:081 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

35




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 16 7 Jig LHAfHZE ]

A7 v L AERRA T [AJI] RO ¢ 50A HEE - PN - &} 45 10 m 49
Za i i & ™ s =<K {va H il 4 % B BT 2 B pAE i
B T
0.08 A
EWIE¥ER
0:08 A
oM R (L&)
1 =

HALY 720

36




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 17 % Jg THAHZE ]

AT U ASERT T [AJI] FEOR ¢ 50A HEE% - P - Rl % 10 WENY)
%4 i H ¥ » & HANT B it 4 % B 4 BTG 2 5 % %t
Bl T
0.05 A
WiErEEE
0:05 A
M B (o)
1 =

HALY 720

37




= B 5 W) | 48 AR ¢ 75mm - ¢ 200mmi% - BlKE B TE

[

%18 5 Ji LHliZ ]
AT vV AERHE VT HET. [AD]

IEOVE ¢ 50A HELFR - I PN - A2k i 45

B

ERY

% 77/ S <) ¥ ¥ OB HAT Hi il 4 % HA A0 LA 2 = i
Bl T
0.02 A
TmIEEE
0:05 A
#OM R (L)
1 =

HALY 720

38




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ %5 19 %5 fig LHfiZ ]
LYray s ) — MRy 2 2 (B B 15 <HE250m L ERTEY

&
2
bt
¥

BA 0 HAl 2 5

fein

% S ) T % HAL H i

Loraryz )— Ry 7 2% E (MF)
157037 PNSF250 150

i 49 &
1 {E]
Lvorvary U— MRy 7 AFE (HB)
15 T HEREE PN=F250 1150
Wi 55 &
1 {E]
Lvorvary U— MRy 7 AFE (HB)
L JER N~T250 &40
i 53 &
1 {E]

t

HALY 720

39



D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 20 5 @ LHEME ]

LY Ay sy — MRy 7 ARE () MR 15 k250 Lo S
4 7/ S 5°) s % & HAfL HL il 4 sl Y BTG 75 5 5% s
vorary sz — MRy 7 25 E (HE)
15 FErEE PN~F250 1 300RB C, CA
i 52 &
1 &l
vorary sz — MRy 7 ZE (M)
15 EE N~F250 &40
i 53 &
1 &l

t

HALY 720

40




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 21 5 hE LHEME ]
BRI — b

100

m 4P

% i

fein

AL

il

&

BA 0 HAl 2 5

i

HmfERE

HALY 720

0.4

41




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 22 % jig CHAHZE ]

A7 v L AERRA T [AI] FEOR ¢ 80A HER - PN - &} i 45 10 m 49
Za i i & ™ s =<K {va H il 4 % B BT 2 B pAE i
B T
011 A
EWIE¥ER
0:12 A
oM R (L&)
1 =

HALY 720

42




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 23 % Jige CHAfZE ]

AT U AHERT T [AJI] FEOR ¢ 80A HEE% - I - Rl % 10 WENY)
%4 i H ¥ » & HAAT B fili 4 %A B 4 BTG 2 5 % %t
Rl 1.
0.12 A
WiErEEE
0:12 A
M B (o)
1 =

HALY 720

43




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 24 5 i LHME ]
AT 2 U ASER USRS T [A] FEOMR ¢ 80A HEER - A - Rl &5 10 H My
Za woo- #l & ™ s ==X vA H it & b B BT 2 B pAE i
Pl T
0.:19 A
EWIE¥ER
0:19 A
MERT R}
3 %
oM R (L&)
1 =

ALY

720

44




= B 5 W) | 48 AR ¢ 75mm - ¢ 200mmi% - BlKE B TE

[

%25 5 i LHMF ]
AT vV AERHE VT HET. [AD]

IEOVE ¢ 80A HELFR - [T PN - 2k i 45

B

ERY

% 77/ S <) ¥ ¥ OB HAT Hi il 4 % HA A0 LA 2 = i
Bl T
0.05 A
TmIEEE
0:07 A
#OM R (L)
1 =

HALY 720

45




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 26 7 Jig LHAHZE ]

AT U ASERST T [LAJI] FEOER ¢ 2004 HRER - (IIE AN - FHi 4% 10 m %0
4 i bo) % # = HANL H il 4 %A B BT 2 B P “e
Bl T
0.2 A
EWIE¥ER
0:24 A
oM R (L)
1 =

HALY 720

46




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 27 % Jig CHAHZE ]

AT U ASERT T [AJI] FEOER ¢ 2004 HEEE - (IIE AN - R4 10 WENY)
%4 i H ¥ » & HANT B it 4 % B 4 BTG 2 5 % %t
Bl T
0.2 A
WiErEEE
0:24 A
M B (o)
1 =

HALY 720

47




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[

% 28 & i THAMEE ]
AT b AEARR ANV T HRE T [AS]

FEOMEE ¢ 200A HE

A - U PN - R i

B

ERY

Za 7/ I -} % ™ s =<K {va H il & #H B BT 2 B Pt “e
P T
0.: 13 PN
IR
0:16 N
EOME ' (L)
1 =

HALY 720

48




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 29 5 & LHEME ]
Lorary s )— Ry 7 ZA%E (M) ME 15 ~F15250mm

1

fEAT 40

4 mo- H % # = HANL H il 4 %A B BT 2 B P “e
Lvorvaryy U— MRy 7 AFE (HE)
15 FEEE PN~F250 150
i 55 &
1 {E]
Lvorvary U— MRy 7 AFE (HB)
LZJER N~T250 &40
i 53 &
1 {E]

t

HALY 720

49




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 30 % jig CHffZE ]
AT v b AMERER AT R E T LA] 2R (7.5K) SRR P - i 55

B

Za woo- #l & ™ s =<K {va H il 4 #H B BT 2 B pAE
B T
0.08 A
EWIE¥ER
0:08 A
oM R (L&)
1 =

HALY 720

50



D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 31 % jig CHAHZE ]
gERIE M 3% ~TA500mm

=R

t

HALY 720

% oo | W ff 4 i O 5 2 = e
Tl ER
0.: 1 A
SR FHF (T L2 L)
BAUPNRT VIV I AREAT
0:007 m3

51




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 32 5 i LHEMmE ]

LY ar sy — MRy 2 ARE (M) MR 3% HE500m Lo S
% 77/ S <) ¥ # iis HANL Hi it 4 %A HA A0 LA 2 B #e
PP Y ES AGEA)
35 EEREE PNSF500 15200
i 56 &
1 {E]
Lvorvary U— MRy 7 AFE (HB)
35 THREE PN~F500 15200
i 57 &
1 {E]
Lvorvary U— MRy 7 AFE (HB)
3HIEM N~F500 540
i 58 &
1 {E]

t

HALY 720

52




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 33 % jig CHffZE ]

HALY 720

Y = F LR T OS5 0m 10 m 3y
T A %R W i & # AR AT 5 I i
Al T
0.1 A
T
0:18 A

53




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 34 5 i LHMmE ]
AU ZF L UERT T FEUYE50mm

[m}

ERY

Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
o.:o4 A
EWIE¥ER
0:04 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

54




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ %% 35 % Jit LHffiz ]

HE N ORRE R CIARBES FEOMES0mm 2 A %D
4 mo- H % # = HANL Hi il 4 % B BT 2 B P “e
Bl T
0.02 A
EWIE¥ER
0:05 A
oM R (R+H)
3 %

HALY 720

55



D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 36 7 Jig LHAHZE ]

K Y =F LI B0 boomEy
%o W - B O A A & @ O fE i
Bl T
0.:01 A
HiE R
0:01 A
W OM B GEHLD)
1 %

HALY 720

56



D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ %5 37 % fig LHIffiZ ]

TS T HHE RS S 100 En )
4 R . Hi % # s =<K {va H il & #H B LA 2 5 Pt “e
ERIEER
4.: 2 A
+o 5
PE48cm X £62cm, 25, R Y =F L 8l
100 18
EOME ' (L)
1 =

HALY 720

o7




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 38 % jig LHffiz ]

R BB AR 7o CIA A T (MR 53) BABE T 2. OmEAF 100
Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 #H B BT 2 B pAE
TR EE &
2 A
FRERE¥ER
2 A
EWE¥ER
6 A
Ny 7 IR T TE R
Jn=770 11F50. 28m3 ((EFZO. 2) W 16 s
11:6 FEfH
oM R (L&)
1 =

HALY 720

58



D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 39 5 i LHEMmE ] -
R B B AR S | PR T (W0 43) AR T 2. 0om LA 100 m
4 mo- H % = ==X vA H il 4 %A B BT 2 B P “e
TR EE &
0.9 A
FRERE¥ER
0:9 A
EWE¥ER
2:7 A
A>T vy 7 L— GlEEfE Y 7D
4.9t AL —Zff
1 H
oM R (L)
1 =

HALY 720

59




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 40 % Jig THAHZE ]
% B SR AR R GRlkoe TS L) %00, 34 ¢

V=)

HALY 720

4 mo- H % # s ==X vA H it 4 % B BT 2 B P “e
(Bl B AR
LSPI1, 2, 3% 90H (32>H) LA
0.34 t
2 K ORREE
SRR IR o 3
0:34 t
oM R (L)
1 =

60




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ %5 41 %5 fig THfiZ ]

Ny 7R K DR E RS - BOA SHEEE0cmiB 2 10emPd T 100 m2 %49
Za i i & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
TR EE &
oﬁz A
EWIE¥ER
0:63 A
IRy IR T R
Jo=770 11F50. 28m3 (CEFEO. 2)
i 46 =
3:35 PR
oM R (L)
1 =

HALY 720

61




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 42 % Jig CHARZE ]

TAT7 VB -2V ) - NS (BEAR ) SEWR R 407" M7y At RERR GER R REGkm 10 m3 %0
4 i bo) % # = ==X vA H it 4 % B BT 2 B P “e
X7 NT U iER
Fvn=p -7 =t AtFERR
i i 48 &
0:78 H

t

HALY 720

62




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 43 %5 Jig CHAHZE ]

AT (it THE 1. 8SmoRi) (184 0) T {1 FYJE0. Im 100 m2 40
4 i i & # s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
EWiE¥ER
0.78 A
BEIZITvY T
30~0mm
12:7 m3
2R RNT o= illin (BRD
60~80kg
i 64 =
0:45 H
oM R (L)
1 =

HALY 720

63




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 44 % Jig THARZE ]

AT (it THE 1. 8SmoRi) (184 0) TEK {1 v JE0. 3m 100 m2 40
4 i i & # s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
EWiE¥ER
0.78 A
BEIZITvY T
40~ 0mm
38:1 m3
2R RNT o= illin (BRD
60~80kg
i 64 =
0:45 H
oM R (L)
1 =

HALY 720

64




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 45 % Jig TLHffZE ]

AR T (b LE 1. SmaRTw) (14 Yv) LEK#E 14 LY /=0, 156m 100 m2 %40
Za i i & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
EWiE¥ER
0.:78 A
AR R
30~0mm
19:05 m3
2R RNT o= illin (BRD
60~80kg
i 64 =
0:45 H
oM R (L&)
1 =

HALY 720

65




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 46 7 Jig LHAHZE ]

RNy 7R v iEEs Je-780 [LFEO. 28m3 (CEFHO. 2) 1 REE %40
4 mo- H & = ==X vA H it 4 % B BT 2 B P i
EIRT (RFR)
0.16 A
XM
2% b — UG, 2~ AKLEE R H AR T
6:3 1
Ny kg (Fu=7) [AZEHERY - Pl 29k L HE ]
FEHEN o b LFEO. 28m3 [YEFHO. 2m3]
1 [
oM R (L)
1 =

HALY 720

66




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ 5 47 7 Jg THAHZE ]
Z U RJOT o R (R 60~80kg

H

ERY

Za woo- #l & ™ s ==X vA H it & % B BT 2 B pAE i
FREREXER
't A
TV, ¥ T—
AL REL, AH 2 Mgl
5 1
GBI (T =)
B &60~80kg
1:38 | fitHH
oM R (L&)
1 =

HALY 720

67




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 48 5 fE LHMhZE ]
HoFNT R -1 7 - AtfERk

H

ERY

4 woo- #l & # s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
IR (%)
't A
XM
2% b — UG, 2~ AKLEE R H AR T
34 1
807" by Uhve=h -5 4=t ]
4tAR R
1:29 | fftHH
S AL (EH1IE YY)
7 b4t (B
1i29 | fitHH
oM R (L)
1 =

HALY 720

68




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 49 7 Jig THAHZE ]

Lorary s ) — MRy 7 ZARE (M) 150 N-T250 @&50

=R

i

B

1%

”

fein

AL

il

&

BA 0 HAl 2 5

i

HmfERE

HALY 720

0.01

69




B | AR 6 75+ ¢ 200mmi% + BUKER R T
[ ovi

# 50 % Ji THMiiz ]

Loy ay s ) — Ry 7 2B E (HE) 18 FEEE N~F250 150

=R

fein

HmfERE

AL

il

&

BA 0 HAl 2 5

Bt

0.01

HALY 720

70



B | AR 6 75+ ¢ 200mmi% + BUKER R T
[ ovi

# 51 5 Ji THMiiz ]

Loy ay s ) — Ry 7 2B E (HE) 18 EEE N~F250 100

=R

fein

HmfERE

AL

il

&

BA 0 HAl 2 5

Bt

0.01

HALY 720

71



B | AR 6 75+ ¢ 200mmi% + BUKER R T
[ ovi

# 52 5 Ji THHfiz ]

LYrvaryy ) — MRy 7 2@ () 15 FEEE N-F250 E300RB C,CA

1 =R

fein

HANL B i

&
2

BA 0 HAl 2 5
HmfERA

Bt
&

0:01 A
g

HALY 720

72



D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ %% 53 % jig LHAHZE ]
Loraryy ) — MRy 7 Z5iE (HF) UsEiR N-F250 &40

=R

% S ) T %

fein

AL

il

&

BA 0 HAl 2 5

i

HmfERE

0.01

HALY 720

73




B | AR 6 75+ ¢ 200mmi% + BUKER R T
[ ovi

# 54 5 Ji THfiZ ]

Loy ay s ) — Ry 7 2B E (HE) 18 EEE N~F250 300

=R

fein

HmfERE

AL

il

&

BA 0 HAl 2 5

Bt

0.01

HALY 720

74



B | AR 6 75+ ¢ 200mmi% + BUKER R T
[ ovi

# 55 5 Jit THMiiz ]

Loy ay s ) — Ry 7 2B E (HE) 15 FEEE N~F250 150

=R

fein

HmfERE

AL

il

&

BA 0 HAl 2 5

Bt

0.01

HALY 720

75



B | AR 6 75+ ¢ 200mmi% + BUKER R T
[ ovi

# 56 5 Ji THMfiz ]

Loy ay s ) — pR o 7 2B E (HE) 38 FEEE N~F500 5200

=R

fein

HmfERE

AL

il

&

BA 0 HAl 2 5

Bt

0.03

HALY 720

76



B | AR 6 75+ ¢ 200mmi% + BUKER R T
[ ovi

# 57 5 Ji THMiiz ]

Loy ay s ) — Ry 7 2B E (HE) 38 FEEE N~F500 200

=R

fein

HmfERE

AL

il

&

BA 0 HAl 2 5

Bt

0.02

HALY 720

T



D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ %% 58 % jit LHffiZ ]
Lorary ) — MRy 7 258 (HF) 35K PF500 =40

=R

% S ) T %

fein

AL

il

&

BA 0 HAl 2 5

i

HmfERE

0.02

HALY 720

78




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 59 % Jig LHAHZE ]

HALY 720

Y = F LR T RO 25m 10 m 3y
T A %R W i & # AR AT 5 I ife
Al T
0.:07 A
T
0:12 A

79




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 60 7 jig LHAHZE ]

HALY 720

Y T F LR T RO 20m 10 m 3y
T A %R W i & # AR AT 5 I ife
Al T
0.:07 A
T
0:12 A

80




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 61 7 jig LHAHZE ]

HE N O RE R CIARBES FEOME20mm 2 A %D
4 mo- H % # = HANL Hi il 4 % B BT 2 B P “e
Bl T
0.02 A
EWIE¥ER
0:04 A
oM R (R+H)
3 %

HALY 720

81



D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 62 5 i LHEME ]
AU ZF L UET T FEUYE25mm

[m}

ERY

Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
o.:oz A
EWIE¥ER
0:02 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

82




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 63 5 i LHEME ]
AU ZF L UERT T FEUEE20mm

[m}

ERY

Za woo- #l & ™ s ==X vA H it 4 % B BT 2 B pAE i
Bl T
o.:oz A
EWIE¥ER
0:02 A
oM R (FE+HD)
1 %

HALY 720

83




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 64 7 Jig CHAHZE ]
Z U RJOT o R (R 60~80kg

H

ERY

Za woo- #l & ™ s ==X vA H it & % B BT 2 B pAE i
FREREXER
't A
TV, ¥ T—
AL REL, AH 2 Mgl
4 1
GBI (T =)
B &60~80kg
1:61 | fftHH
oM R (L&)
1 =

HALY 720

84




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ %% 65 % jig LHffZE ]
(R 5 OTEM; RS R 12m AN Fr & S A7 1km

v

Za woo- #l & ™ s ==X vA H it & b B BT 2 B pAE i
Ty 7S
6.: 77 t
1118
2
oM R (L&)
1 =

HALY 720

85




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ %% 66 7 jit LHAHZE ]
(R 5 OEM; RS R 12m AN A & SE R 1 Okm

v

Za woo- #l & ™ s ==X vA H it & b B BT 2 B pAE i
Ty 7S
0.: 43 t
1118
2
oM R (L&)
1 =

HALY 720

86




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 67 7 Jig LHffHZE ]
IR S DREIA Zx - HUE) LB FEHIUBDA — B85 — S i )

V=)

4 mo- H % # = =<K {va H il 4 % B BT 2 B P “e
IR A S DFEIA - BB
FEHIAE A ~ B~ F i U ED
6.77 t
oM R (L)
1 =

HALY 720

87




D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ %% 68 7 jig LHffizE ]
IR S DREIA Zx - HUE) LB FEHIUBDA — B85 — S i )

V=)

4 mo- H % # = =<K {va H il 4 % B BT 2 B P “e
IR A S DFEIA - BB
FEHIAE A ~ B~ F i U ED
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oM R (L)
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HALY 720
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D )| B AARER ¢ 75mm - ¢ 200mmik - FlAK AR T

[ % 69 7 jit LHAHZE ]

HALY 720

EAHER T BERR B SRR FAK BT 1, 250 m %0
4 mo- H % = HANL il 4 %A B BT 2 B P “e
Bl A T
5 A
EWIE¥ER
3 A
BB R OB e
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FEH T E AR )48 & AR ¢ 75mm - ¢ 200mmi% - BlKE R TF
[ 15 BT Svsr— ]
SHLERR BT AT 7V MBS 15emBd T m %Y
4 77/ N i) s AR L (%) 4 %A &Rk EE (%) 2k Y it X HA TR i X B B AT 7 e
[Bhsk ]
6. 20
/) =Miyh [N Fa-h - 12 2]
BIEZE20cmi% 77 V—F £& ¢ 56cm
4.19
Z OAth, (FgR)
[#%]
54. 85
FREREHER
19. 02
ARG
9.77
EWIEHER
8. 28
Z DAt (55%5)
[#1%}]
38. 95
ay 7 V= o X TL—FK
B AW £856em (224 > F)
36. 13
TV, X aT—
AL RPEL, AKX 2 NG
1.91
Z DAt (B E
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FEH T E AR )48 & AR ¢ 75mm - ¢ 200mmi% - BlKE R TF
[ 15 T tvsr— ] (Bt =)
SHLERR BT AT 7V MBS 15emBd T m %Y
4 77/ N i) % AR L (%) 4 %A &Rk EE (%) 5 Y i (X HA TR i X B B A0 A 2 B Ut
[ g Ee ]
(541
[J1] = 1 HhERCRER 72770 MR [J2] = 1 7A77mMEH2ERRUE 15emEl T
[J5] =1 EHONR £2CToEH
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T M7 E R )8 E ARIBHR o 75mm + ¢ 200mmi% - FLKE Rk L9

[ % 25 T Xvr— ]

FJE GEr) 1EY 0 LE30mm AR ET A2 (13) 1 m2 %9
4 77/ N i) s AR L (%) 4 %A &Rk EE (%) 2k Y it X HA TR i X B B AT 7 e
[Bhsk ]
0.54
HREhe-7 (Eh2EA) [ h A R
JEARE 0. 5~0. 6t
0.37
IREhavn 28 [RiER ]
KSR B 40~60kg
0. 09
Z OAth, (FgHR)
[#%#]
51. 47
FREREHER
20. 31
EWIEHER
17.72
ARG
5.23
Z DAt (55%5)
[#1%}]
47.99
HAEMBT 27 7 MEA
FAEERIE (13)
41.94
7 A7 7 /L FELAI (JISK2208)
7RIV NELEI (B M) PR-37 54 s=— b
5.91
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5 ST TE ) 4 AR o T5mm - ¢ 200mmik - BUKAE R TH

[ % 25 T Xvr— ] (Bt =)
FJE GEr) 1EY 0 LE30mm AR ET A2 (13) 1 m2 %9
4 77/ N i) % AR L (%) 4 %A &Rk EE (%) 5 Y i (X HA TR i X B B A0 A 2 B s Ut

HIV o vF¥aT—
AL NEL, AZ 2 NG

0. 08
1B
N b a LRI, 2~ AKLAS AR T
0. 04
2 DA (B EE
[sadicRss]
[ef]
[J2) = 30.000 mm TERES 1) = 1 | PIOWER L awkis Pyt - E50mmEl T
[A1] = 11 #FBF FRABRIEET A2V (13) [J4] = TEE A PSR 7" 7/ha-} PK-3
[J6] =1  EHAOWR £TOERM [A2] = 1 TA77WMNREAR/NEEEIN R EER A L
[A3] =1 7a77VvMEAEMHEMEIE REEHEZR L
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B W) |18 B AGRER ¢ 75mm + ¢ 200mmik - ALK R

L

[ % 35 T tvr— ]

e (- BEE ) 18X 0 4 EJE50mm A RLET 227 (20) 1 m2 %9
4 i pszl s AR L (%) 4 % &R (%) 2k Y it X HA R L X LA B AT 7 e
[Bhsk ]
0.52
HREhe-7 (Eh2EA) [ h A R
JEARE 0. 5~0. 6t
0.30
IREhavn 28 [RiER ]
KSR B 40~60kg
0.15
Z OAth, (FgHR)
[#%#]
45. 10
FREREHER
20. 23
EWIEHER
14. 15
AR R
4,17
Z DAt (55%5)
[#1%}]
54. 38
BHAMBAT 27 7 )L MES
FAEERLE (20)
49. 49
7 A7 7 b FELAFI (JISK2208)
7RIV NELEI (B M) PR-37 54 s=— b
4,72
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[ % 375 L \vr— ] (e =)
FKJE (HOE - BIHE) 1824 0 4 BJE60mn FA #7232 (20) 1 m2 %9
% 7 ) ¥ B REA AL () & & HERREE (%) FLUEMIX Bl FES XA BH A0 Al 2 5 ES e

HIV o vF¥aT—
AL NEL, AZ 2 NG

0.12
1B
N b a LRI, 2~ AKLAS AR T
0.03
2 DA (B EE
[sadicRss]
[ef]
[J2) = 50.000 mm TERES 1) = 1 | PIOWER L awkis Pyt - E50mmEl T
[A1] = 10 #FBF FRABERIEET A2V (20) [J4] = TEE A PSR 7" 7/ha-} PK-3
[J6] =1  EHAOWR £TOERM [A2] = 1 TA77WMNREAR/NEEEIN R EER A L
[A3] =1 7a77VvMEAEMHEMEIE REEHEZR L
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L

[ % 45 T tvr— ]

ay 7 V—hk AT NEEY 1 m3 %49
4 mo- Hl # SEREACLE (%) 4 % &R (%) Ve X B A R L X LA B AT 7 e
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46. 59
EWIEHER
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FREREXER
8. 24
AR R
7.74
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LS4 —3I 7 A harz ) — MNMEEM
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53. 41
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(5]
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SUS$200+ 680+ ¢50 PEP@50REEMRT HEFHES

S (R#6/KE) O : PEP ¢ 20mm X 2@ Fir

M (RERE) THY :1.30m~0.60m NO. 1
& 4 R
I - BT % ) s & EHE g =
R&SUSE 40m
H# BEE ¢ 200 & 62| 4.000 4.000 62 = 248.000
{RE&SUSE 2.0m
B ¢ 200 1& 6/ 2.000 2.000 6 = 12.000
{RE&SUSE 1.0m
[E= ¢ 200 & 3| 1.000 1.000 3 = 3.000
{RE&SUSE 05m
BEE ¢ 200 & 4 0.500 0.500 4 = 2.000
{RE&SUSE 0.3m
[E= ¢ 200 & 3| 0.300 0.300 3 = 0.900
RERSUSE
HERAEE ¢ 200 & 5 0.302 0.302 5 = 1510
RERSUSE
TERREE ¢ 200 & 1 1.015 1.015 1 = 1.015
{RE&SUSE 1.6m
ILXE ¢ 200 & 3| 1.600 1.600 3 = 43800
{RE&SUSE 90°
I)LR ¢ 200 & 5 0712 0.712 5 = 3560
{RE&SUSE 45°
I)LR ¢ 200 & 3| 0.354 0.354 3 = 1.062
RERSUSE
F—X ¢ 200 % ¢80 & 1] 0458 0.458 1 = 0458
RERSUSE
F—X ¢ 200 % ¢ 50 & 1] 0458 0.458 1 = 0458
{RERSUSE
INEDSAINLT ¢ 200 & 2| 0382 0.382 2 = 0764
REESUSE 1 x 2+
BinEE ¢ 200 1& 1/ 0.066 0.066 1 = 0.066
{RE&SUSE 2l xYoy
BinEE ¢ 200 1& 1 0102 0.102 1 = 0.102
{RE&SUSE BLxUy
BinEE ¢ 200 1& 1 0.200 0.200 1 = 0.200
{RE&SUSE 7509
BinEE ¢ 200 1& 2/ 0210 0.210 2 = 0420
HER 770V BSR4
THKTFE ¢ 200 x ¢ 200 & 2| 0445 0.445 2 = 0.890
{RE&SUSE 1HER
ELF 25 ® 1 1 = 1
@ 200GFH A4y b
UV HREFH SUS304BN-7.5K | #A 2 2 = 2
yEi TR
HERIZA - W150 2% m | 276.8 278.005 0764 — 0.458 = 276.783
RYIFLYAY-7 ¢ 2008 m 281.2 281.205 = 281.205
100m¥%Y)
$ET-7 m 2925 281.205 1040 <+ 100 = 292453
FREER  SUS @200 = 281.205
FHEER SUS ¢ 200 278.005 = 278.005




SUS¢200+« ¢80+ 50 PEP¢S0IRFZENRTL HEFESE

S (R#6/KE) O : PEP ¢ 20mm X 2@ Fir

mEREHE (RERE) Y :1.30m~0.60m NO. 7
& 4 R
I - BT % ) s & EHE g =
H#H
{RE&SUSE 40m
BEE ¢80 & 63| 4.000 4000 x 63 = 252.000
{RE&SUSE 2.0m
BE ¢ 80 & 5 2.000 2000 X 5 = 10.000
{RE&SUSE 1.0m
BEE ¢80 & 4 1.000 1.000 X 4 = 4000
{RE&SUSE 05m
BE ¢ 80 & 5 0500 0500 X 5 = 2500
{RE&SUSE 0.3m
BE ¢ 80 & 3 0.300 0.300 X 3 = 0.900
RERSUSE
BERAEE ¢ 80 & 4| 0.252 0.252 X 4 = 1.008
{RE&SUSE 1.0m
ILXE ¢ 80 LE] 3| 1.000 1.000 X 3 = 3.000
{RE&SUSE 90°
TILR ¢ 80 & 4| 0.282 0.282 X 4 = 1128
{RE&SUSE 45°
IR ¢ 80 & 3| 0.148 0.148 X 3 = 0444
RERSUSE
F—X ¢80 x ¢80 & 1] 0226 0226 X 1 = 0226
RERSUSE
F—X ¢80 x ¢50 & 1] 0226 0226 X 1 = 0226
{RERSUSE
R—)LNL7 ¢80 & 2 0.269 0269 X 2 = 0538
RERSUSE
mHEE ¢80 x 25A & 1] 0.150 0150 X 1 = 0.150
RERSUSE IS5
BinEE ¢80 & 2| 0.160 0160 x 2 = 0320
REESUSE 1 x 2+
BinEE ¢80 & 1 0.016 0016 X 1 = 0016
HER 770V B AU 4t
THKTFE ¢75% p75 & 2 0.297 0297 X 2 = 0594
{R&SUSE 8%
ELF ®25 ® 1 1 = 1
¢ 75GFH Ry
VY REFH SUS304BN-7.5K | #A 2 2 = 2
=W ERF
HERIZA - W150 2% m | 2744 275115 — 0538 — 0.226 = 274.351
FYIFLYRY-7 ¢ 758 m | 2771 277.050 = 277.050
100m¥% L)
$ET-7 m 141.3 277050 X 510 + 100 = 141.296
REER  SUS$80 = 277.050
FHEER SUS ¢ 80 275.115 = 275115
{RE&SUSE 0.158 0.158 X 1 = 0158
F—X ¢ 200 % ¢ 50 LE] (1n x =
{RE&SUSE 0.078 0078 x 1 = 0078
F—X ¢80 % 50 & (1) x =
RERSUSE
A—JLi LI $50 1 2| 0210 0210 x 2 = 0420
RERSUSE E S
BinEE ¢ 50 & 2| 0202 0202 x 2 = 0.404
=M ERF
BERAZ b W150 2f& m 1.1 1.060 — - = 1.060
FYIFLYRY-7 ¢ 50F m 1.1 1.060 = 1.060
100m¥%Y)
$ET-7 m 0.6 1060 x 510 <+ 100 = 0541
REER  SUS®50 = 1.060
FHEER SUS ¢ 50 1.060 = 1.060




SUS¢200+« ¢80+ 50 PEP¢S0IRFZENRTL HEFESE

S (R#6/KE) O : PEP ¢ 20mm X 2@ Fir

max st (RERE) £ %Y :1.30m~0.60m NO.
& 4 R
I - BT % ) s & EHE g =
H#H
JKEFH 0.15 + 0.30 + 0.15 + 0.15 + 0.15
RYIFLUZBE $50 m 25 060 + 070 + 015 + 015 + = 2500 HEKE
RYIFLUERMF
90° T/LAR ¢ 50 & 9 4 + 5 = 9
RYIFLUERMF
F—X ¢ 50 & + =
RUZFLUERBF
T3 ¢ 50 & + =
RUZFLUERBF
AR ¢ 50 LE] 2 1 + 1 = 2
RUZFLUERBF
E&Yryb ¢ 50X @20 & + =
PEP ¢ 50
REER = 2500
FHEER PEP ¢ 50 2.200 = 2.200
HER
KBS+ ¢ 200 = 2 2 = 2
HsER
THKESETF ¢ 75 = 2 2 = 2
HER
Eig ¢ 200 #H 2 2 = 2
HsER
=1 ¢ 75 #H 2 2 = 2
@ 200F ¢ 80
MStYE WHHTE NI =l MLUR =L FLYE -
¢ 250 @ 200 @75 ¢ 200 ¢80 @50 @50
HUIFAMSE C1ExrTR ® 0 2 + 2 4+ 2 4+ 2 + 1 + 1 = 10
TR ¢ 250
LY uik'ygR SREH: H=50 & 5. 2 4+ 2  + + + 1 + = 5
TR ¢ 250
LY Uik'yIA L& H=150 & 4 2 + 2 + + + + = 4
TR ¢ 250
LY Uik iR L TF# H=150 LE] 3 + + 2 + + 1 + = 3
TR ¢ 250
LY Uik iR L TF# H=300 LE] 3 + + + 2 + + 1 = 3
TR ¢ 250
LY Uik'yIA &8 H=100 & 20 2 + + + + + = 2
TR ¢ 250
LY Uik'yIA f#E H=300 & 2 + 2 + + + + = 2
TR ¢ 250
LY Uik'yIR T& H=300 & 4 2 + 2 + + + + = 4
TR ¢ 250
LY Uik iR JEEP(Hf2) H=40  {& 10 2 + 2 + 2 + 2 + 1 + 1 = 10
@ 500 ¢ 200 ¢ 80
ERFTAKE Af35 P54 20 1 + 1 = 2
ERTA ¢ 500
LY Uik'yIA L& H=200 & 20 1 + 1 = 2
ERTA ¢ 500
LY Uik'yIA T H=200 & 20 1 + 1 = 2
ERTA ¢ 500
LY uik'ygR EE (M) H=40 {& 2 1 + 1 = 2




SUS¢200+« ¢80+ 50 PEP¢S0IRFZENRTL HEFESE

S (R#6/KE) O : PEP ¢ 20mm X 2@ Fir

M (REE) L3 U 1.30m~0.60m NO.
& 4 R
TiE £ # FERTZE His % & :
FE [FEfT]
2007 B 7K
{RE&SUSEMHZRT ¢ 200 m | 280.3 281.205 - 0.890 = 280.315
T5 B K L
{REESUSEMIRT ¢ 80 m 276.3/277.050 - 0594 - 0.150 = 276.306
NILT
{RE&SUSEMHZRT ¢ 50 m 06 1060 - 0420 = 0.640
By IR F-R 2+
{RE&SUSEMF T ¢ 200 a 101 87 + 10 + 2  + 1 x 2 = 101
By IR F-R 2+ REEE
{RE&SUSEMF T ¢80 a 101 87 + 9 4+ 2  + 1 x 2+ 1 = 101
By IME-NAT F-RIK
{REESUSEMF T ¢ 50 m 4 + 2 + 2 = 4
REEBRELEEREL ¢80 a 1 1 = 1
RER/NLIHRET ¢ 200 = 2 2 = 2
RER/NILIRET ¢80 = 2 2 = 2
RER/NILIRET ¢ 50 = 2 2 = 2
REEESRAHREL $25 = 2 14+ 1 = 2
@ 200 @80 @50
TR AT S — MR m | 552.2 276.783 + 274351 + 1.060 = 552.194
FYIFLYRY-THEBL ¢ 200 m | 281.2| 281.205 = 281.205
FYIFLYRY-THETL ¢ 75 m | 277.1 277.050 = 277.050
FYIFLYRY-THETL ¢ 50 m 1.1 1.060 = 1.060
RYIFLUERMAT ¢ 50 m 2.5 = 25
PE 90° Ik
RUIFLUOBE#HFT $50 a 18 9  x 2 = 18
RUIFLUETIRT ¢ 50 m| 9 9 = 9
FHERLAHMFT ¢ 50 m] 2 2 = 2
FHERLAHMFT ¢ 20 m] =
TSUHBET ¢ 200 m| 2 2 = 2
ISUCHET GI5% 75 m| 2 2 = 2
HeER
THiKERT $200x $200 | R 2 2 = 2
HeER
THiKERT @75% P75 T 2 2 = 2
THKESETH HER
BRETL ¢ 200 T 2 2 = 2
THKESETH HER
BRETL ¢ 75 [l 2 2 = 9
HsER LET3 =L
AN=HILBET ¢ 200 m| 2 2 = 2
HsER LET3 =L
ANZHIBET ¢ 75 m| 2 2 = 2
BRERE Eig
B EUIMT ¢ 200 m| 4 2 x 2 = 4
BRERE =L
B EUIMT ¢ 75 m| 4 2 x 2 = 4




SUS¢200+« ¢80+ 50 PEP¢S0IRFZENRTL HEFESE

S (R#6/KE) O : PEP ¢ 20mm X 2@ Fir

mEREHE (RERE) Y :1.30m~0.60m NO. 7
& 4 R
TiE £ # FERTZE His % & w =
@ 200F ¢ 80
FE BStYE WHHTE NI =l [ e T L
¢ 250 @ 200 ®75 ¢ 200 ¢80 @50 @50
U FRASKSEMT C1ExrTR BT 0 2 + 2 + 2 2+ 1 + 1 = 10
TR ¢ 250
LY Uy AR T SREH: H=50 & 5 2 4+ 2 + + 1 + = 5
TR ¢ 250
LY Uy AR T E# H=150 & 4 2 + 2 + + + = 4
TR ¢ 250
LY UKy AR T L T# H=150 & 3 + + 2 + 1 + = 3
TR ¢ 250
LY UKy ARIT T L+ TF# H=300 & 3 + + 2+ + 1 = 3
TR ¢ 250
LY UKy ARIT T fE H=100 & 20 2+ + + + = 2
TR ¢ 250
LY UKy AR T 8 H=300 & 2 + 2 o+ + + = 2
TR ¢ 250
LY UKy AR T T# H=300 & 4 2 4+ 2 + + + = 4
TR ¢ 250
LY Uy ARt T JEEP(Hf2) H=40  {& 0 2 + 2 + 2 2+ 1 + 1 = 10
¢ 500 @200 ¢80
ERFAKERMGT MAfz35 &R 2001+ 1 = 2
ERTA ¢ 500
LY UKy AR T L% H=200 & 2001+ 1 = 2
ERTA ¢ 500
LY UKy ARIT T T# H=200 & 2001+ 1 = 2
ERTA ¢ 500
LY UKy AR T EEB(AfZ) H=40 (A 2001+ 1 = 2
FE [£1)
TEKAE Y15+ ¢ 200
EEI T TD-1 BESE m 36 18 x 2 &FF = 36
THRKETIFHF ¢ 75
EEIETD-2 BESHE m 26 13 x 2 &FF = 26
T HrK ¢ 200 x ¢ 200
EEIET@-1 BiES5E m 2.0 10 + 1.0 = 20
TEiKP715% 975
EEIET@-2 BiES5E m 1.6 08 + 0.8 = 16
¢ 200
EEI T TO-1 BiES5E m 36 11 + 25 = 36
¢80
EEIETO-2 BiES5E m 30 15 + 15 = 30
50
EEIETO-3 BESE m 33 16 + 05 + 12 = 33
$200- ¢ 80
EEIET@-1 BEHE m | 2732 2732 = 2732
[£8T]
LSP-2%4 w=250 | +T®-1 I®-2 I@-1 I@-2
BE2MRIRE-TAAT KiRE2.0m m 98/ 36 + 26 + 20 1.6 = 98
LSP-2%! W=250 | mfal
BEMARIIRT £iRF2.0m m 98 98 = 08
BESRE 1B
X RMBE-BE EAEIE=2.0m m 98 98 = 98
(FrEa>9)—b) 1.20x055%x1.75 | &R 2 TEKESLEF 6 75(0IPA)
a2 Y)—hT 18N-8-20 m® 0.1 (04x 025- /4 x 0.0465) x 0.6 = 0.059
B ERZBT INEU(T) m? 0.4 (0.25+0.60) X 2 X 0.25- 7t /4 X 0.0465X 2 = 0422




SUS$200+ ¢80+ 650 PEP$SORMETHRT KEHES
EFE- 0% SUS ¢ 200mmiE £ 1=281205m (278.005m) ‘& #E- O4%: SUS ¢ 80mmiE K1 =277.050m (275.115m)

EHE - 0% :SUS ¢ 50mmIEKL=1.060m PEP ¢ 50mmiE £L=2.500m (2.200m) (HEKE)

S (R#6/KE) O : PEP ¢ 20mm X 2@ Fir

|

ekt (REEE) T#Y : 1.30m~0.60m NO. 71
& 4 R
I - BT % Bl % & w =
H# RIAKE
RUIFLUERMF
BEEF-2 $25% @20 & 1 1 = 1
RUZFLUERBF
E&Yryb $25% ¢20 1& 1 1 = 1
$170
WK A#E ik & 1 1 = 1
¢170
LEJKER ALY VER YR L& H=150 & 1 1 = 1
¢ 170
LEJKER ALY VER YR &R H=200 & 1 1 = 1
¢ 170
LEJKEE ALY VE YR JEE H=40 & 1 1 = 1
FHE [BHT]
MIH 447°A THE
REGKEERT PEP ¢ 25 &R 1 1 = 1 L=44.0m
MIH 447°A THE
REGKEERT PEP ¢ 20 &R 1 1 = 1 L=51.0m
it 2
$170
Wk ARERE 5% 1& 1 1 = 1
¢ 170
LY Uk )RR T E& H=150 1& 1 1 = 1
¢ 170
LY Uy AR T &R H=200 & 1 1 = 1
¢ 170
LY Uy AR T JEE H=40 & 1 1 = 1
[£T]
847°A B30
EEIETO-4 HRKEMH m 1.6 16 x 1 = 16




T I ¥ R K i %
No. 1 NO. 1 TID-1 NO. 2 TI®D-2 NO. 3 TI®@-1 NO. 4 TI®@-2 NO. 5 T+I®-1 NO. 6 +I®-2 NO. 7 +I®-3 NO. 8 TI@-1
R E R 2.0 =& N 2.0 =& N 2.0 “EE L 1.6 “EE L 3.6 “EE L 3.0 “EE L 3.3 “EE L 273.2 “EE L
=& N =&ifr N SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L
£ i i 1 N E
AsEhiZEhR 6.20 12.40 5.00 10.00 2.00 4.00 2.00 3.20 2.00 7.20 2.00 6.00 2.00 6. 60 2.00 546. 40 595.80 )
SEUMT t=15cmLL T m
AsEfiZEhR 2.34 4.68 1.56 3.12 0.85 1.70 0.85 1.36 0. 60 2.16 0. 60 1.80 0.60 1.98 0.80 218.56 235.36 )
SHERRERA T [t=10cmLL T m2
BHO. 28m3 4.00 8.00 2.43 4.86 1.48 2.96 1.33 2.13 0.47 1.69 0.40 1.20 0.38 1.25 0.58 158. 46 180.55 )
R YR T ME L m3
BHO. 28m3 1.50 3.00 0.70 1.40 0.53 1.06 0.41 0. 66 6.12)
HHERT BER m3
BHO. 28m3 2.27 4.54 1.51 3.02 0.82 1.64 0.82 1. 31 0.38 1.37 0.33 0.99 0.32 1.06 0.21 57.37 71.30)
HERT HESL m3
(RC-30) 2.34 4.68 1.56 3.12 0.85 1.70 0.85 1.36 0.60 2.16 0. 60 1.80 0.60 1.98 16.80 )
TREERET t=10cm m2
(RC-40) 0.80 218.56 218.56 )
TRERET t=30cm m2
(RM-30) 0.80 218.56 218.56 )
LRERET t=15cm m2
BAZTHLAs13mm 2.34 4.68 1.56 3.12 0.85 1.70 0.85 1.36 0. 60 2.16 0. 60 1.80 0.60 1.98 16.80 )
B R 18 16 t=3cm m2
AL A s20mm )
B R 18 16 t=5cm m2
BAFHLA s20mm 0.80 218.56 218.56 )
B R 18 16 t=5cm m2
RitunT 1.48 2.96 0.75 1.50 0.57 1.14 0.42 0.67 0.05 0.18 0.03 0.09 0.02 0.07 0.35 95. 62 102.23 )
(£8) 41DT m3
RitunT 0.07 0.14 0.05 0.10 0.03 0.06 0.03 0.05 0.02 0.07 0.02 0.06 0.02 0.07 0.08 21.86 22.41)
(AS) 4tDT m3,
2ZAE 0.16 0.32 0.12 0.24 0.07 0.14 0.07 0.11 0.05 0.18 0.05 0.15 0.05 0.17 0.19 51.91 53.22)
ASH% t




- -
No. 1 NO. 9 +IQ-4
RERE R 1.6 =EE L SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L
SER L SER L SER L SER L SER L SER L SER L
£ i i 1 N F & & BER=

AsEhiZEhR 2.00 3.20 ( 3.20) 599. 00 )| ( 600 )

SEUMT t=15cmLL T m
AsEfiZEhR 0.50 0.80 ( 0.80) 236.16 )| ( 236 )

SHERRERA T [t=10cmLL T m2
BHO. 28m3 0.30 0.48 ( 0.48) 181.03 )| ( 180 )

R YR T HE+ m3
BHO. 28m3 ( ) 6.12 )] ( 6)

HHERT BER m3
BHO. 28m3 0.25 0.40 ( 0.40) 71.70 )| ( 70 )

HERT HESL m3
(RC-30) 0.50 0.80 ( 0.80) 17.60 )| ( 18)

TREERET t=10cm m2
(RC-40) ( ) 218.56 )| ( 219 )

TRERET t=30cm m2
(RM-30) ( ) 218.56 )| ( 219 )

LRERET t=15cm m2
BAZTHLAs13mm 0.50 0.80 ( 0.80) 17.60 )| ( 18)

B R 18 16 t=3cm m2
4 A% A s20mm ( ) K )

B R 18 16 t=5cm m2
BAFHLA s20mm ( ) 218.56 )| ( 219 )

B R 18 16 t=5cm m2
RitunT 0.02 0.03 ( 0.03) 102.26 )| ( 100 )

(£8) 41DT m3
BIWNT 0.02 0.03 C0.03)|C 22.44)]¢ 22)

(AS) 4tDT m3,
ZAE 0.05 0.08 ( 0.08) 53.30 ) ( 53.3)

ASH% t




T I #% E & & EBE
No, 1
WrGES =  @D-1 DIP200 L= 1.8 m (FHAKMLIFR)
Bt B = Rl H= 1.30 m
B = 0220 X 0220 X x/1 X 180 = 0.068
o R = X X —
15972450
% B EA H | & & i =
BRI T
AsEHRERE t=15cmbL T 1.80 X 2 4+ 130 X 2 = m 6.20
e N
AsBHEER t=10cmll 1.80 X 1.30 = m2 2.34
A T. BHO.28m3
W A BEE A 1.80 X 1.30 X( 1.77 — 0.03 )— 0.068 =| m3 4.00
HHEE T BHO.28m3
LLNFEESD AR 1.80 X 1.30 X 0.67 — 0.068 =| ms3 1.50
HHEE T BHO.28m3
LGRS FAE A 1.80 X 1.30 X 0.97 = m3 2.27
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.80 X 1.30 = m2 2.34
/BT (RM-30)
t=10cm mZ2
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.80 X 1.30 = m2 2.34
LG T 4DT wmElE WAL
FBUAL | 4.00 —( 2.27 + 0.90 )= m3 1.48
FE T 4DT
TGS TR 1.80 X 1.30 X 0.03 = m3 0.07
EIN:
TR77 /b 0.07 X 235 = ¢ 0.16




T I #% E & & EBE
No,2
WrGES =  @D-2 DIP¢75 L= 1.3 m (CFEKLIR)
Bt B = Rl H= 1.30 m
B = 0090 X 0090 X z,/1 X 130 = 0.008
o R = 0.250 X 0.400 X 0.600 = 0.060
15972450
% B EA H | & & i =
BRI T
AsEHRERE t=15cmbL T 1.30 X 2 4+ 120 X 2 = m 5.00
LN T
AsBHEER t=10cmll 1.30 X 1.20 = m2 1.56
A T. BHO.28m3
W A BEE A 1.30 X 1.20 X( 1.59 — 0.03 )— 0.008 =| m3 2.43
HHEE T BHO.28m3
LLNFEESD AR 1.30 X 1.20 X 0.49 — 0.008 — 0.060 =| m3 0.70
HEECT BHO.28m3
LGRS FAE A 1.30 X 1.20 X 0.97 = m3 1.51
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.30 X 1.20 = m2 1.56
/BT (RM-30)
t=10cm mZ2
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.30 X 1.20 = m2 1.56
LML 4DT wmElE WAL
FBUAL | 2.43 —( 1.51 + 0.90 )= m3 0.75
FE T 4DT
TGS TR 1.30 X 1.20 X 0.03 = m3 0.05
EIN:
TR77 /b 0.05 X 235 = ¢ 0.12




+ I # it B =
No,3
Wrigds =  @-1 SUS$200 L= 2.0 m
Bt B = Rl H= 1.30 m
EHEEE = 0220 X 0220 X x / = 0.038
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.85 = m2 0.85
AT BHO.28m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.85 X ( 1.77 — 0.03 )= m3 1.48
T BHO.28m3
K NFRED AR 1.000 X 0.85 X 0.67 — 0.038 = m3 0.53
T BHO.28m3
LG TN A 1.00 X 0.85 X 0.97 = m3 0.82
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.85 = m2 0.85
/BT (RM-30)
t=10cm mZ2
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.85 = m2 0.85
LG T 4DT Al AL
FEAA 1+ 1.48 —( 0.82 = 0.90 )= m3 0.57
FELH T 4tDT
FEAB TAT7 MR 1.00 X 0.85 X 0.03 = m3 0.03
EIN -
TAT7 b 0.03 X 235 = ¢ 0.07




+ I # it B =
No,4
g s = @-2 SUS¢80 L= 16 m
Bt B = Rl H= 1.30 m
EHEEE = 0090 X 009 X =z / = 0.006
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.85 = m2 0.85
AT BHO.28m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.85 X ( 1.59 — 0.03 )= m3 1.33
T BHO.28m3
K NFRED AR 1.000 X 0.85 X 0.49 — 0.006 = m3 0.41
T BHO.28m3
LG TN A 1.00 X 0.85 X 0.97 = m3 0.82
AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.85 = m2 0.85
/BT (RM-30)
t=10cm mZ2
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.85 = m2 0.85
LG T 4DT Al AL
FEAA 1+ 1.33 —( 0.82 = 0.90 )= m3 0.42
FELH T 4tDT
FEAS TAT7 Wik 1.00 X 0.85 X 0.03 = m3 0.03
EIN -
TAT7 /iR 0.03 X 235 = t 0.07




T I #% E & & EBE
No,5
g s =  @-1 SUS$200 L= 3.6 m
Bt B = Rl H= 0.60 m
EHEEE = 0220 X 0220 X x / = 0.038
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO.28m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 0.82 — 0.03 )= m3 0.47
T BHO.28m3
S NFEIED PR m3
T BHO.28m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.69 — 0.038 =| m3 0.38
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=10cm mZ2
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 4DT Al AL
FEAA 1+ 0.47 —( 0.38 = 0.90 )= m3 0.05
FELH T 4tDT
FEAB TAT7 MR 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
EIN -
TAT7 b 0.02 X 235 = ¢ 0.05




H
H
32
il
o
o
i

No, 6
g s = @-2 SUS$80 L= 3.0 m
Bt B = Rl H= 0.60 m
EHEEE = 0090 X 009 X =z / = 0.006
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO.28m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 0.69 — 0.03 )= m3 0.40
T BHO.28m3
S NFEIED PR m3
T BHO.28m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.56 — 0.006 = m3 0.33
AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=10cm mZ2
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 4DT Al AL
FEAS 177 0.40 —( 0.33 = 0.90 )= m3 0.03
FELH T 4tDT
FEAS TAT7 Wik 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
EIN -
TAT7 /iR 0.02 X 235 = t 0.05

= | @ oK
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il
o
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No,7
WrigdEs = @-3 SUS$50 L= 3.3 m
Bt B = Rl H= 0.60 m
EHEEE = 0060 X 0060 X 1z / = 0.003
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsEHHEIR t=15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
AT BHO.28m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 0.66 — 0.03 )= m3 0.38
T BHO.28m3
S NFEIED PR m3
T BHO.28m3
LG TN A 1.000 X 0.60 X 0.53 — 0.003 = m3 0.32
AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=10cm mZ2
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 4DT Al AL
FEAA 1+ 0.38 —( 0.32 = 0.90 )= m3 0.02
FELH T 4tDT
FEAS TAT7 Wik 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
EIN -
TAT7 /iR 0.02 X 235 = t 0.05




T I #% E & & EBE
No,8
WA = (@-1 SUS$200 L= 273.2 m (SUSsS0FHHHE)
Bt B = R H= 0.60 m
EHEEE = 0220 X 0220 X x / = 0.038
EHEEE = 0090 X 009 X =z / = 0.006
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.80 = m2 0.80
AT BHO.28m3
- A - FEE A 1.00 X 0.80 X( 0.82 — 0.10 )= m3 0.58
T BHO.28m3
S NFEIED PR m3
HEECT BHO.28m3
LN A 1.00 X 0.80 X 0.32 — 0.038 — 0.006 =| ms3 0.21
TSI T (RC-40)
t=30cm 1.00 X 0.80 = m2 0.80
LR T (RM-30)
t=15cm 1.00 X 0.80 = m2 0.80
FRIBTORTE [H (FEAEHIFIAS20mm, A 7))
t=bcm mZ2
BRIBTITE IH (A #EAs20mm, A 77)
t=5cm 1.00 X 0.80 = m2 0.80
LG T 4DT Al AL
FEAS 2 0.58 —( 0.21 = 0.90 )= m3 0.35
FELH T 4tDT
FEAS TAT7 W% 1.00 X 0.80 X 0.10 = m3 0.08
EIN
TAT 7/ iR 0.08 X 235 = t 0.19
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o
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i

No, 9
Wrigids = (-4 PEPg25 L= 16 m
Bt B = Rl H= 0.60 m
EHEEE = 0030 X 0030 X =z / = 0.001
EHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsEHEEIK t=15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
e N
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.50 = m2 0.50
et 1. BHO.28m3
- A - FEE A 1.00 X 0.50 X( 0.63 — 0.03 )= m3 0.30
HHECT BHO.28m3
LN AR m3
HEECT BHO.28m3
LN A 1.00 X 0.50 X 0.50 — 0.001 = m3 0.25
AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
RS T (RM-30)
t=10cm mZ2
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
FELH T 4tDT mElt+ mHEt
FEAS 177 0.30 —( 0.25 = 0.90 )= m3 0.02
FELH T 4tDT
FFAB TAT7 PR 1.00 X 0.50 X 0.03 = m3 0.02
BN
TR b 0.02 X 235 = ¢ 0.05
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